
Číslo: Pv 790/14/2204-55 Piešťany 22.11.2017

EEČ: 2-18-74-2017

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Piešťany

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX XXXXX, Slovensko
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného
zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 24.8.2015, spisová značka Pv 790/14/2204, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Dňa 24.08.2015 bolo uznesením okresného prokurátora v Piešťanoch sp. zn. Pv
790/14/2204-30 podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené
trestné stíhanie voči obvinenému XXXXX za prečin ublíženia na zdraví podľa § 157
odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného zákona na tom skutkovom základe, že dňa
02.11.2014 v čase asi o 17.40 hod. v Piešťanoch po Nitrianskej ulici smerom ku
Krajinskej ceste ako vodič viedol osobné motorové vozidlo zn. Audi Q5, EVČ: PN
980CK, pričom pred hlavným vchodom do obchodného domu Aupark pred
vyvýšeným priechodom pre chodcov sa dostatočne nevenoval vedeniu vozidla, nedal
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prednosť chodkyni XXXXX, ktoré prechádzala po tomto priechode z pohľadu vodiča
zľava doprava v smere do Auparku, následkom čoho prednou časťou vozidla narazil
do pravej časti tela chodkyne, čím porušil povinnosti vyplývajúce mu z ustanovení §
4 odsek 1 písmeno c) a písmeno f) zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a
spôsobil poškodenej XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom Javorová č. 2884/29,
XXXXX, zranenia - trieštivú zlomeninu ľavej stehnovej kosti v oblasti nad kolenom
vľavo s posunutím úlomkov, pomliaždenie pravého kolena s tržnou ranou 2,0 cm
krvácajúcou, zlomeninu baze terminálneho 2 článku palca pravej nohy bez posunutia
úlomkov, s celkovou dobou liečenia a práceneschopnosti 6 -12 mesiacov.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 24.8.2015, spisová
značka Pv 790/14/2204, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
15 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením okresného prokurátora Okresnej prokuratúry  XXXXX sp.zn. Pv
Pv 790/14/2204-30 zo dňa 24.08.2015 bolo v zmysle § 216 ods. 1 Trestného
poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie proti obvinenému XXXXX pre
prečin ublíženia na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a) Trestného
zákona, ktorému bola určená skúšobná doba v trvaní 15 (pätnásť) mesiacov, ktorá
začala plynúť právoplatnosťou tohto uznesenia, t.j. dňom 31.08.2015.

Po uplynutí skúšobnej doby boli vyžiadané správy o povesti obvineného
z miesta trvalého bydliska, z Okresného úradu – odboru všeobecnej vnútornej správy
v Piešťanoch, z príslušného Obvodného oddelenia PZ SR v Piešťanoch a od
Okresného riaditeľstva PZ Trnava, Okresného dopravného inšpektorátu
v Piešťanoch a zároveň bol doplnený odpis z registra trestov.

Z uvedených materiálov som zistila, že obvinený viedol v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania riadny život, iného trestného činu sa
nedopustil a tiež nebolo voči nemu inou prokuratúrou podmienečne zastavené
trestné stíhanie.

Dňa 29.01.2016 sa obvinený XXXXX dopustil dopravného priestupku proti
bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky podľa § 16 odsek 4 zákona číslo 8/2009
Z.z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov, za čo mu bola
uložená Okresným riaditeľstvom PZ  Trnava, Okresným dopravným inšpektorátom
 Trnava bloková pokuta vo výške 20,- Eur, pokutovým blokom číslo F 0407184. Bola
zabezpečená správa riaditeľa Okresného riaditeľstva PZ  Trnava, Okresného
dopravného inšpektorátu zo dňa 06.09.2017, v ktorej sa uvádza, že predmetného
priestupku sa XXXXX dopustil dňa 29.01.2016 na ul. Žilinskej pri „Hornom cintoríne“,
pričom mu bola nameraná rýchlosť 61 km/h. Po odpočítaní chyby merania podľa
certifikátu o overení menovaný jazdil rýchlosťou 58 km/h, teda rýchlosť prekročil o 8
km/h. Po preskúmaní závažnosti priestupku s ohľadom na spôsob jeho vykonania,
spôsobený následok, okolnosti, za ktorých bol spáchaný, teda s poukazom na
materiálnu stránku priestupku možno vyvodiť záver, že obvinený XXXXX viedol
v skúšobnej dobe podmienečného odsúdenia riadny život.
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Vzhľadom na uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Po právoplatnosti tohto rozhodnutia nastávajú v zmysle § 217 odsek 4
Trestného poriadku účinky zastavenia trestného stíhania § 9 odsek 1 písmeno e)
Trestného poriadku.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má odkladný
účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Katarína Peružeková
prokurátorka


